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Muži bohužel doma další výhru nepřidali

Po dlouhé pauze program 2.ligy mužů nabídl další dva domácí zápasy našeho týmu o víkendu 30.11. –
1.12.2024. K zápasům bylo připraveno deset hráčů, pro zranění ze zápasu v Písku chyběl stále Matěj Hanuš
a nemoc nepustila do utkání ani Jirku Jelínka.

30.11.2024 Draci Vysoké Mýto - TJ Tesla Pardubice 64:79 (13:12 32:37
47:56)
Milan Jaroš - 20, Tomáš Sedláček - 11, Jan Pidima - 9, Jonáš Brýdl - 7, Michal Ropek - 7,
Filip Suchomel - 6, Petr Černý - 2, Pavel Kaplan - 2, Michal Balcar - 0, Tomáš Folta - 0

S Teslou jsme se utkali již v přípravném zápase přes sezónou a odehráli jsme vyrovnaný zápas, i když jsme
nebyli kompletní, a tak jsme i nyní doufali v dobrý zápas. V první čtvrtině se hrál vyrovnaný zápas, ale v
útoku se nám příliš nedařilo, nepadaly nám střely z trojky a nedávali jsme i jasné pozice z nájezdů nebo z
pod koše, a tak jsme na konci vyhrávali pouze o bod 13:12. Ve druhé části soupeř otočil na 17:13, ale pak se
nám povedla šňůra 16:6 a dostali jsme se do vedení 29:23. Poslední 2 minuty se nám ale vůbec nepovedl,
hosté dali šňůru 14:0 a my jsme pouze dalekonosnou trojkou Jonáše Brýdla s klaksonem konce poločasu
snížili jen na 32:37. Už od druhé čtvrtiny se začala projevovat převaha hostů pod košem, která pokračovala i
ve 3.čtvrtině, kdy jsme nedokázali zastavit zejména hostujícího veterána Synáčka. Ten proměňoval i těžké
střely a nám se naopak nedařilo ani z jasných pozic, a tak jsme prohrávali po 5.minutách 3.čtvrtiny už
52:34. Následně jsme se snažili nátlakovou obranou zápas ještě zdramatizovat a do konce 3.části jsme
snížili na 47:56. Začátek poslední části se nám ale opět nepovedl, nemohli jsme se prosadit v útoku, hosté
využívali převahu pod košem a v 5.minutě to bylo 51:71 a zápas byl tak rozhodnutý. My jsme tak prostřídali
sestavu, aby si zahráli i střídající hráči a my si odpočnuli na nedělní zápas. 

01.12.2024 Draci Vysoké Mýto - TJ Sokol BK Chrudim 76:78 (9:17 31:37
50:55)
Tomáš Folta - 16, Michal Ropek - 14, Milan Jaroš - 13, Filip Suchomel - 12, Jan Pidima - 6,
Tomáš Sedláček - 6, Michal Balcar - 4, Jonáš Brýdl - 2, Pavel Kaplan - 2, Petr Černý - 1

V neděli jsme se utkali s týme Chrudimi, což je velice zkušený tým, který v minulosti hrál druhou ligu řadu
sezón. My jsme chtěli využít naší rychlosti a agresivity a od začátku praktikovat nátlakovou obranu po celém
hřišti, abychom hosty co nejvíce unavili. Bohužel se nám to ale moc nedařilo a hlavně se nám opět nedařilo
v útoku a tak jsme první čtvrtinu prohráli 9:17. Ani ve druhé části jsme se nemohli dostat do tempa a hosté
si stále udržovali náskok, který se v 8.minutě vyšplhal až na 24:37. Naštěstí jsme se v závěru trochu zvedli a
v poločase jsme prohrávali 31:37. Třetí část byla vyrovnaná, týmy se střídali v malých vlnách v útoku a na
konci jsme tak stále prohrávali 50:55. Zdálo se ale, že se stále více dostáváme do zápasu, hosté začali být
unavení a tak jsme doufali, že zápas dokážeme ještě zvrátit v náš prospěch. V první minutě jsme dali 5 bodů
a skóre tak bylo 55:55. Pak jsme ale zase trochu polevili a hosté šli do vedení 63:55 a následně si drobný
náskok i přes naší snahu udržovali a v 9.minutě to bylo stále 71:63. my jsme se ale nevzdali, přitlačili jsme v
obraně ještě víc a pomocí zdvojování jsme snížili na 71:68. Hosté pak ale znovu odskočili na 75:68 a zdálo
se, že je rozhodnuto, ale my jsme opět velkou bojovnosti získali několik míčů a podařilo se nám snížit na
rozdíl jediného bodu 74:75. Do konce utkání zbývalo 30 sekund a my jsme při agresivní obraně faulovali a
hosté dali dvě šestky. My jsme dali rychlý koš a rozdíl byl opět jen jeden bod. Do konce zbývalo asi 8
sekund, my jsme ihned po vhazování faulovali, hosté házeli 2 šestky, kdy první proměnili, ale druhou ne, my
jsme doskočili míč, ale bohužel se nám již nepodařilo přes těsnou obranu soupeře dostat ke střele a zápas
jsme tak o dva body prohráli.
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V obou zápasech se ukázalo, že nám chybí druhý klasický pivot při absenci Jirky Jelínka a pokud má soupeř
dobré pivoty, tak máme v obraně problém, kdy se nám nedaří dobře vypomáhat. Druhý problém, se kterým
se potýkáme je, že nedokážeme hrát hned od začátku agresivní obranu a rychlý přechod do útoku. Dlouho
nám trvá, než se dostaneme do tempa zápasu, a to už většinou prohráváme a pak nás stojí hodně sil se do
zápasu vrátit a převážit jej na svou stranu. Bohužel se nám zatím také nedaří střelba z dálky, která je dnes
důležitou součástí moderního basketbalu.

 

03.12.2024 David Ropek
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